

# 买房or低碳 两难之选

数据显示,在中国,一个拥有40平方米居住面积的城市白领,开1.6L的车上下班,一年乘飞机12次,每年的碳排放量约为2611吨。单从油耗上讲,年轻白领选择低碳生活,似乎并不容易,因为这可能意味着你必须放弃买房。按照南京当前房价,在市区买套40平方米左右的房子要上百万元;而你去江宁、江北这些新区买房,又必然意味着碳排量的大幅增加。“有房就高碳,没房才低碳”,这样的两难摆眼面。

## 上班这么累,没心情低碳



人物:夏小娟  
职业:某上市房地产公司客服  
住址:江宁百家湖花园  
出行工具:1.3L汽车  
年出行排碳量:310.176-413.424KG

班,等回到江宁家里往往得八点钟。”半年后,小夫妻俩实在无法忍受一两个小时的挤公交的生活,咬咬牙买了辆车。为省油,他们买了辆1.3L的小夏。从家到公司约17公里路,每天路线基本上就是从天元一路上马路高速,然后转高架,从城西干道集庆门隧道下。正常30分钟左右,堵的时候,就指不定得了。

“刚住过去,那叫一个不习惯啊!天刚黑,周边就没人影了,周末更空旷。我婆婆第一次过来时,戏谑我和老公在大城市拼搏了几年还是没逃过回农村的命运。”住到江宁后,我和老公每天的起床时间提前了两个小时,每天6点就得起床,紧赶慢赶也要9点才能到位于汉中门附近的单位。每天下午5点半下

班,上班心理负担太重。有车就离低碳生活远了。”小夏说。

## 生活不方便,出门全靠车

人物:孙先生/职业:公务员/住址:河西奥体新城  
出行工具:1.6L汽车/年出行排碳量:189.22-212.88KG

早在2005年8月,孙先生就带着全家住进了奥体新城清竹园。

“奥体和主城的距离,真的不算远。”孙先生向记者介绍说:“就算是在我刚学会开车时,从我家走高架直达汉中门,只需6分钟;走高架直达龙蟠中路单位(包括堵车),也仅20分钟左右。如坐地铁,到新街口也只需20分钟。”

“配套是一个大问题,为了买瓶酱油开车跑几公里远的事情,从家到单位有14公里左右,加上他平时在外跑

得,每月油耗都在1000元以上。

记者算了笔账,每周五天班,加上平均每周两次进城消费,车是1.6L的排量,每百公里油耗在8-9L油,据公式,他一年的二氧化碳排放量约为18922千克-21288千克。



## 我是低碳族,只能租房住

人物:小刘/职业:自由撰稿人/住址:珠江路一校园小区  
出行工具:自行车/年出行排碳量:0KG

低碳似乎就意味着舍弃对房子的追求。来南京生活了8年的小刘对此深有体会。

“2006年毕业,我眼看着南京房价经历2007年和2009年两次翻跟头。刚毕业那会,江宁房价3000多元/平方米,江北2000元/平方米出来,如今,江宁不少普通公寓都破万了,江北也冲八千了。”谈起房子,小刘只能是无奈。

小刘从身边朋友处发现,年轻人只能承受郊区房。问题是,交

通状况差,配套不齐全,即使住到了江宁、江北,也不得不经常往市内跑,无论是时间还是耗油,都耗不起。”他说,高碳生活是被逼出来的。

这么多年来,小刘就一直在市区的一个犄角旮旯里租房蜗居着,一辆菲利普斯脚踏车就是他的出行工具。“我肯定是低碳族。”因为在市区,小刘不像其他人那样,离开车子就无法生活。只是,他属于无房一族,按照当前



南京市区的房价,一套40平方米的单室套餐需要他奋斗半生。

快报记者 刘果 本版漫画 俞晓翔

# 翡翠湾:一步到位 城市别墅

## 千人排队 400万买高层住宅还是纯独栋?

短短三周,电话咨询、排队购买翡翠湾的客户超过一千组。据了解,翡翠湾位于仙林东路6号,是距地铁2号线东延终点站2.5公里,中山门20分钟车程的纯独栋城市别墅。其区位、精装庭院、300-400平方米的主力面积等炼成了项目独具的性价比,从而引发买家狂热。

据悉,目前已已有超过1000组客户排队购房,但首批推出房源仅12套。

## 第一居所 极具性价比的纯独栋城市别墅

事实上,翡翠湾吸引一千余组客户排队购买的魅力不仅仅是价格优势。

紧邻南大、夏普科技园等仙

到,在一年前,如果有人说河西房价会奔2万,肯定会被骂作神经病。但看现在的新楼盘,400多万元在河西只能买到180-200平方米左右的高层住宅,在市中心只能买到100平方米出头。楼市疯了。

正是住宅市场的非理性,城市别墅翡翠湾的高性价比就更加凸显。

基本在同一区间的总价,在城中、河西能买到逼仄的高层两居

室或三居室,在仙东的翡翠湾,却能获得300多平方米,含车库、视听室、娱乐室、主卧、客卧、书房、儿童房、保姆房、超大客厅、餐厅、中西两厨的纯独栋七居室,并附有250-400平方米的精装花园。

“与动辄上千万元的独栋别墅相比,小独栋翡翠湾拥有总价优势;与非理性的高价住宅相比,城市别墅翡翠湾拥有更广阔、更私密的独立空间,墅居生活一步到位。”

## 精雕细琢

357m<sup>2</sup>样板间本周六正式公开

除了得天独厚的外部条件,宝地置业的精雕细琢成为翡翠湾的内在魅力。

据了解,翡翠湾全部是加州风格、地中海风格的纯独栋别墅。户型面积从300-400平方米不等,以天然石材、定制面砖、高级涂料铸就美式独栋温馨、大气的外部形态,又以多重庭院、室外多重花池、多阳台、露台形成了立体式花园,在内部设计上更是邀请GFS英国杰斐士建筑设计公司打造了集通透、尊贵、自由于一身的完美户型。

“更能可贵的是,翡翠湾告别市场上一些类别墅几百至上百平方米‘微型’花园的传统,每户的庭院花园面积高达250-300平方米,更不惜巨资对每户进行精装修,打造三维立体式花园,每户庭院的精装标准就高达近20万元。”

据了解,本周六(12月19日),翡翠湾357平方米独栋样板间将正式开放。为市民演绎原汁原味美式城市别墅生活。杨连双

## 温馨提示

一期房源仅:12幢  
项目地址:南京仙林大学城仙林东路6号  
开发商:江苏宝地置业有限公司  
VIP专线:84840088;  
85726388



东高知群体,地处距明年五月通车的地铁2号线东延线终点站仅2.5公里,驱车前往中山门也仅需20分钟,使得翡翠湾堪称名副其实的城市别墅,是人们既远离尘嚣,又紧邻主城的第一居所。

据告诉记者,翡翠湾地处区位交通便利,而根据她的个人的测试,从项目现场驱车到中山门只需要20分钟,从没有堵车的烦恼,其第一居所的内涵甚至胜过很多位居主城的居所。而钟山门外的一家叠加别墅的报价目前已高达26万元/平方米,纯独栋别墅翡翠湾的单价将远远低于这一价格。

此外,除了明年5月将正式通车的地铁2号线东延线,南京大学已正式进驻,夏普科技园一期已经动工。目前仙东区域的银

行、超市、医院已全部营业。公交线路也已经正式运营。本周末金鹰天地仙林店将正式营业,区域配套档次更加成熟。

另据了解,九龙仓-招商、栖霞建设、高科置业和荣盛置业在仙东的四幅地块也已陆续进入规划施工阶段。其中九龙仓-招商联手打造的别墅项目有望在明年中旬正式面世。而高科置业的G81地块也已经正式启动。据传,不论销售团队还是设计团队,均聘请国内外一流机构加盟打造,一期打造南京高品质楼盘。

不难想象,大牌云集的仙东,将因为翡翠湾以及九龙仓-招商、高科-栖霞等品牌地产商的共同耕耘而成为南京又一高档居住板块。

住在江宁江北,工作购物得开车进城,房价就像一座大山,把居住地和工作场所远远隔开,难道低碳生活对于南京市民来说就只能是“一种态度”?

记者了解到,就在今年刚刚修编的《南京市城市总体规划修编》征求意见稿中,已明确提出将以新街口为中心摊大饼的城市格局彻底改变成一主城三副城。每个副城,也就是仙林江北江宁等楼市中俗称的“新城”将拥有与主城一样的三甲医院、购物中心、图书馆美术馆等大型公共配套……如果今后新城居民的工作生活半径可以缩小在新城之内,光汽车油费或打车费就可省下一大半,每年一个三口之家就可少排放4203千克二氧化碳。

# 低碳促使城市规划之变

援引哥本哈根建城理念,南京每个新城都将拥有“新街口”

## “三区”变“三城”

### 规划引入哥本哈根理念

据了解,南京新一轮的城市总规修编将江宁江北仙林升格为副城,河西和即将发展的南部新城并入主城,原有的老城区构成主城。“三区”升格成“三副城”,这样的升级中蕴含着类似哥本哈根的建城理念。

哥本哈根,丹麦首都,整个城区呈手掌形,即以市中心为出发点,按手掌五指方向延伸展开,全城5条交通干线由两条环线沟通,由于改变了以往以一个点为中心的摊大饼的城市格局,因此城市交通、居民生活环境都得到了有效改善。在最新的南京城市总规中,新升格的副城内的内部功能完善更是被列为重心。规划明确提出:仙林未来的目标是要有自己的医院、商场、商业中心;江北的所有设施要和主城在内容上、水平上都等级一致;主城有三甲医院,江北也要有三甲医院,主城有图书馆、购物中心,江北也要有。

近年来,主城大型医院的原地扩建却与“低碳”理念与南京“一疏散、三集中”的规划思路背道而驰。鼓楼医院、省人民医院、省中医院、南京市妇幼保健院、南京市儿童医院、南京市胸科医院、江苏省肿瘤医院……这些位于南京主城核心区黄金位置的医院先后扩建。“为什么医院就要原地扩建?既然鼓励我们住到新城区去,那医院还留在主城区?能做到方便市民、服务患者吗?”江苏省肿瘤医院扩建的被拆迁居民表示:就算周边城市居民求医的集中地,患者纷拥而至,难道就一定要放在主城区,不能在新城区设分院或整体搬迁吗?记者了解到,在本次最新的城市总体规划里明确提出:要限制主城区医院原址扩建,除已批准项目今后原则上不再同意。

如何让居民工作在副城也是带动新城的重要方面。目前除奥体规划有大片公用房外,江宁办公用房还没较规整的规划,仙林也不见。“如果没有一定的档次,我们所工作的品牌企业又怎么肯搬到新城?难道为了房子要放弃精英工作?”

据悉,目前江北和南部新城均规划有集中的商业办公区,作为副城或新城的中心,江北也要有三甲医院,主城有图书馆、购物中心,江北也要有。

快报记者 孙洁

考验城市主体生活态度

记者发现,如规划所调整的,仙林大学城已引入鼓楼医院、金鹰购物中心,其中金鹰购物中心也不少见。“如果没有一定的档次,我们所工作的品牌企业又怎么肯搬到新城?难道为了房子要放弃精英工作?”

据悉,目前江北和南部新城均规划有集中的商业办公区,作为副城或新城的中心,江北也要有三甲医院,主城有图书馆、购物中心,江北也要有。

快报记者 孙洁

# 鼓楼年末压轴力作苏宁睿城组团—— 苏宁银河国际社区公开

作为南京中央科技区CID的核心主体,苏宁睿城精心筑就的三大核心组团“高尚住宅”组团——“苏宁银河国际社区”即将问世,据悉该项目首批拟推出房源2幢约180套,计划年底推出,目前已预订排号中。据悉,该项目的大型品牌体验中心已于近期在中山北路龙吟广场一楼(山西路广场斜对面)对外开放,有意向的客户可以前往预约登记。

据悉,预计在年底先行推出的房源,面积区间为83-200平方米,主力户型为83平方米两房,130、140平方米三房,以及部分顶层跃层。户型经典,设计优越大面宽,短进深,南向全明采光。大面积的飘窗设计,隔热中空彩铝门窗,在最大化延伸室内空间尺寸及风景视觉的同时,让建筑能耗与人居舒适性找到最佳的平衡点。而尺度阔达的顶层露台、5.8米的挑高客厅设计,让顶层跃层成为不可多得的室内空间。同时,底层户型特设私家院落。

苏宁置业联合英国Aedas、美国

(费健)

# 五矿60年,圣诞相约小野丽莎

与保德信基金联合打造的河西高端住宅项目,位于河西新城奥体滨江风光带,总建筑面积约17万平方米,规划有高层、小高层、别墅、LOFT、商业等多元化物业形态。

本次演唱会冠名企业——五矿集团作为60年央企、国家重点骨干企业、世界500强,品牌实力雄厚,涉足金融、服务、物流、地产及多家海外企业。1962年7月29日出生于巴西的小野丽莎是日本首席Bossa Nova女王。五矿地产相关负责人表示:“小野丽莎演唱会的受众群是一些具有高品位、层次较高的人群,与御江金城项目客户群定位吻合。”

据悉,作为2010年河西最受期待楼盘之一的御江金城,是五矿地产

成立第331位。



收官之作 抢购倒计时  
新加坡国浩集团登陆南京首部力作  
沸腾热销98%, 即将收官!

